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20 pirakes découtrent un téson composé de 240 pisces 3'or. Slo feo partagent équitablement, ifs en ont ... chacun.
10 pirates décontment un hréaor composé de 120 pisces d'or. Slo fes partagent équitablement, ifs en onk ... chacun.
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Lo quoliont de 10 par 4 eot le méme que lo quolient de 30 par .......
Lo quoliont de 20 par 6 eof le méme que lo quolient de ... par 24.
&W&BOWO,SME@WW{Z@WJ& ...... PAL s
I St el | R(DEODBD B
_ Epuxmhﬁé( )
@nm ............... W%QW&’M%MMMMWWMKM ............... (QMMOA'L ......... )
BON  eeneeennnnnns doon oo, par MM vvvennannnnnn. &g&udae?&&
Pour Lous nombres a, b ek ¢ (b ek € difffsrents de 5éx0) : ooooveee = e
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| donk Lo dénominalewr est 20 1 1 donk fo numéraleur eot 4. | 1 Jractions éqales & une fraction !
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ce factews : Four toul nombre séel @ ol pous Lous nombres wéels b ot ¢ non nubs, on a: 3= = ... .
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®  Simplific fo fraction T2 Par 5 ¢ oooriiiiiie e
®  Simplific fa frackion T2 Par 6 1 .oooiiiiiiii e
®  Simplific lo fraction 20 e plus passible t .oorriiiiiiiiooeneie
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Savoir-faire

. . 60 , . ., .
Ecrire la fraction o Sous la forme d’une fraction irréductible.

Savoir-faire

. . 36 , L, . . PR
Ecrire la fraction T Sous la forme d’une fraction irréductible en une étape de simplification.

V. Sractions égales ot produit.
On peut traduire une éqalite de fractions par une égalite de produils.
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Los affizmations suivantes sont équiralentes :  © = =

Pour tous nombres a, b, ¢ ol d (¢ et d différenta de 5ér0).
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6mvuj)/geﬁ = E et 18x5=....=15 x.....
Savoir-faire
7 5 6
1. Trouve x tel que 2= I 2. Trouve x telque := = -—.
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